

2012年9月1日,对于“昌建·誉峰”高端住宅项目乃至整个郑州房地产业而言,都是极具深远意义、永远值得铭记的一天。这一天,皆因为一位巾帼英雄的到来而显得星光璀璨、与众不同。

没错,她就是在刚刚结束不久的伦敦奥运会上,摘得举重项目女子58公斤级的奥运冠军——李雪英。再次回到亲切的家乡,是雪英专程为出席“昌建·誉峰”形象大使颁奖仪式暨“誉峰之夜”大型文艺晚会而来。尤其值得关注的是,“昌建·誉峰”亦开创了我省房地产项目邀请奥运冠军担纲形象大使的先河。 记者 梁冰

征服世界 情定誉峰

奥运冠军李雪英荣膺“昌建·誉峰”形象大使颁奖仪式暨“誉峰之夜”大型文艺晚会圆满举行

◀◀三大“王牌”征服奥运冠军

9月1日上午9时许,英姿飒爽、轻装简从的奥运冠军李雪英,莅临访问了位于郑州市南阳路与博颂路交会处的“昌建·誉峰”项目销售中心。在现场工作人员的陪同下,仔细参观了项目的沙盘、户型模型及影音室,并接受了河南多家主流媒体的采访。

李雪英表示,选择出任“昌建·誉峰”的形象大使,是经过认真考虑,并委托多位朋友周密考察后才做出这一决定。

她向记者描述道,“昌建·誉峰”有三个方面特别吸引她,第一是项目周边配套方便齐全;第二是项目成功签约了两所金牌学校;第三是项目规划好、景观绿化优、科技含量高。

这三个方面,可谓是“昌建·誉峰”项目的三大“王牌”。

在销售中心现场,李雪英看到一块“我为奥运冠军送祝福”的签名墙,上面写满了众多河南老乡为其送出的诚挚祝福,众多媒体都捕捉到当时雪英姑娘大为感动、眼眶中闪烁着泪花的一幕。

这一切不由得让人感慨,即便十年苦练的奥运冠军,在回到日常生活中也是那么的温柔似水、柔情万千。

◀◀与奥运冠军同享“誉峰之夜”

当晚19:00不到,郑东新区CBD河南艺术中心广场已聚集起千余位市民,他们有自驾私家车到场的,也有乘坐“昌建·誉峰”组织的10辆客户专用大巴到场的,大家都是“昌建·誉峰”项目的尊贵客户,都在翘首期盼半小时后即将在河南艺术中心大剧院隆重上演的、属于他们自己的盛会。

19:30许,万众期待的奥运冠军李雪英荣膺“昌建·誉峰”形象大使签约仪式暨“誉峰之夜”大型文艺晚会正式揭开帷幕。

主办方河南昌建地产集团董事长赵总代表企业致欢迎辞,他简要介绍了企业情况,更多的则是对广大客户给予了感谢,并在会上向大家承诺其集团公司郑州昌建地产有限公司,一定会给中原父老打造一个真正的“冠军品质、金牌住区”。

“誉峰之夜”大型文艺晚会由一支名为《激情唱响·为你喝彩》的大型舞蹈拉开序幕;紧接着来自2012年《梨园春》节目的明星小擂主、3岁的可爱小丫张楚怡为大家演唱了《穆桂英挂帅》、《拾花轿》等经典豫剧选段;河南省杂技团表演的杂技《蹦床》更掀起了整场晚会的第一波高潮,不足7分钟的表演,雷鸣般的掌声响起了10多次;来自中国当下最火爆、最流行的节目《中国好声音》的入围选手褚乔的二首歌曲连唱,更是再度引爆全场。

◀◀李雪英成“誉峰”金牌业主

随后的节目同样精彩纷呈,如《沙画·动感激光舞》、情景武术《台圈》等。而来自《中国好声音》的入围选手魏语诺,则在现场献唱了两首经典歌曲,观众的情绪再度因此爆棚。

在著名豫剧表演艺术家、国家一级演员范静的率领下,豫剧《花木兰》选段精彩上演,为观众展示了最中原、最河南的精髓。

“古有巾帼英雄花木兰,今有巾帼英雄李雪英”,豫剧《花木兰》演出之后,“誉峰之夜”大型文艺晚会迎来了最令人激动的高潮环节——河南昌建地产集团董事长赵总现场为奥运冠军李雪英颁发了一枚寓意“昌建·誉峰”金牌业主身份的“金钥匙”。

作为首度正式、零距离出现在广大河南老乡面前的奥运冠军,李雪英对大家表示了衷心的感谢,并表示会再接再厉,以更好的成绩回报老乡们的支持和厚爱。

晚会现场,“昌建·誉峰”亦为广大客户准备了两轮抽奖,现场共有30名客户摘得幸运奖,赢得了奥运精美礼包;另有10名客户荣获了“誉峰”奖,奖品则是帅气动感的名牌山地运动车。

得奖者自是激动不已、笑颜大开,未中奖客户亦是满心欢喜、恋恋不舍。因为大家在河南最高规格的场地,欣赏到了最精彩的演出,美好的时光总是过得太快,大家纷纷表示看得不太过瘾,并期待“昌建·誉峰”为客户多呈现高质量的活动。

李雪英,中国骄傲、河南荣耀。昌建·誉峰,冠军品质、金牌住区。

让我们共同期待李雪英与昌建·誉峰再创佳绩。

据悉,该项目首批86-166平方米名宅即将公开,全城预约登记现正进行中。



住金牌社区 与奥运冠军为邻

“昌建·誉峰”为李雪英颁发寓意金牌业主身份的“金钥匙”

9月1日,奥运冠军李雪英荣膺“昌建·誉峰”形象大使签约仪式暨“誉峰之夜”大型文艺晚会圆满举行。现场,河南昌建地产集团董事长赵总为李雪英颁发一枚寓意“昌建·誉峰”金牌业主身份的“金钥匙”,至此,李雪英正式成为昌建·誉峰业主。

该社区广大准业主,尤其是小业主显得异常兴奋,纷纷说道,“以后我们就与奥运冠军为邻了!” 记者 梁冰

王牌一

便捷交通让居住者尽享5分钟生活圈

之所以选择出任“昌建·誉峰”的形象大使,李雪英表示,是经过认真考虑,并委托多位朋友周密考察后才做出的决定。她说,“昌建·誉峰”有三个方面特别吸引她,第一是项目周边配套方便齐全;第二是项目成功签约了两所金牌学校;第三是项目规划好、景观绿化优、科技含量高。

这三个方面,可谓是“昌建·誉峰”项目的三大“王牌”。其实这也是大多数购房者选择昌建·誉峰的原因。

2011年,昌建地产成功竞得郑州市南阳路粮机厂地块,并赋予其全新身份——“昌建·誉峰”。该项目坐落于南阳路北段,通达京广快速路和北环,扼守城市西北门户。

该项目所处区域是郑州主城区西北部的交通中转中心,拥有最为便捷的城市道路系统和公共交通系统。从这里出发,到达东风路商圈只需5分钟,到达国贸商圈、二七商圈仅需10余分钟,距离黄河湿地公园也不足半小时车程。

郑州西北区域最主要的三条城市道路,南阳路、京广快速路、北环路在此交会,并连接高速公路。而依赖于以上交通干线,该区域又拥有了完善的公共交通系统。T4、8、27、61、78、91、215等众多公交线路,密集的站点分布,从昌建·誉峰出发,即可到达城市的各个重要区域。

在南阳路,规划中的地铁3号线与5号线在此交会;在昌建·誉峰,家门口就是地铁站出入口(兴隆铺站)。地铁的出现将使这里原本发达的公共交通系统形成更加科学的立体交通网络,为人们的出行提供更有力的保障。

公交、地铁、环线、高速、城市快速路。在昌建·誉峰,居住者能够真正自由穿行城市之中。

所以,在这里,5分钟就好,尽享城市生活的无限可能。如果以昌建·誉峰为起点出发,你会发现,在这样的一个生活圈内,大小不一、形态各异的多种商业和生活配套,已经从满足生活者的最基本需求,变幻为多元化而不失个性的风格橱窗。而这些都将与昌建·誉峰未来的万方高端商业、奢华酒店相融合,为南阳路、为城市提供更加多彩的生活选择。

王牌二

金牌学校、优质教育资源让业主无后顾之忧

对于昌建地产而言,能够为城市建设献力、为城市繁荣献礼,对地域文化的传承有所贡献,比建筑一所房子更重要。于是,他们怀着敬畏之情,试图剥去建筑冰冷的外表,发现一种生活情绪的触动和共鸣。

这一切,可以追溯到2003年。从成立之初,昌建地产就将“昌盛城市,建筑幸福”作为企业一以贯之的不懈使命。他们相信,这不仅企业清晰的前行方向,也必然会成为驱动城市生活进步的永续动力。

作为一家专业的地产企业,昌建地产深知在这个快速建设时期所应承担的社会责任。以国际花园、欧洲故事、西班牙玫瑰等为代表的高品质住宅,为上万个家庭提供了多种类型的优质建筑产品与服务;而用心打造的以外滩、MOCO新世界为代表的都市综合体,则为人们创造了新颖的休闲娱乐空间,也为城市生活注入了新的活力;至于早在2007年就已正式设立的昌

建地产关爱基金,更是昌建地产履行企业公民义务的最直接体现;几年间,先后资助、帮扶了无数弱势群体。

对于建筑,昌建地产有着自己独到的想法:建筑应该是时代的镜子,是城市的名片,是一种有着属于城市文明与神韵的立体空间存在。它以独特的艺术语言和风格,见证并熔铸出一个时代、一个地域的审美追求。

昌建人坚持认为,建筑最吸引人的地方是它与众不同的个性与舒适。所以,评价建筑的优劣与否,争论的焦点不应执著于其所属的风格,而应立足于人们存在的这片土地,看它能表现出什么,能给大家带来怎样的惊喜。

目前,昌建·誉峰已与小哈佛双语幼儿园、河南省实验中学思达外国语学校签约成功,业主可以优先入学。

同时,该项目周边还有省实验幼儿园紫薇路分院、东风路小学、南阳路三小中学和郑州市第六十中学等学校。这些充裕的教育资源使各个年龄段的孩子的教育问题都能得到解决,教育在这里可以“无忧”。

王牌三

以“更快更高更强”奥运精神打造项目品质

在昌建·誉峰项目负责人看来,以“更快、更高、更强”为核心的奥运精神,对于一开始就高立意、做品牌打造的昌建·誉峰而言,能诠释出不一样的意义。

为了打造过硬品质,昌建·誉峰设立“工地开放日”和聘请业主质量监督员,让业主时刻对项目的选材、建筑、施工等进行监督。

除了这两个大胆的创新之外,昌建·誉峰还有一个细节:为了保证任何建筑问题都能在3个小时内得到解决,在昌建·誉峰的项目承建方招标书里,特别注明了要求施工方在交房半年内配备50人的维护队伍。而一般的项目,都不会超过10人。

对于品质的追求,也体现在项目的规划设计上。为了能做出高品质的景观,昌建·誉峰多次考察业内做景观最优秀的龙湖地产,并以龙湖滢澜山为样板,特意聘请该项目设计师做出了落差达6米的山谷景观,可以实现“空山不见人,但闻人语响”的景致。

这样的例子非常多,比如项目配建的双层地下停车场,规划了2000多个车位,足以满足整个社区1500个家庭左右的停车需求;再比如,为了在东南西北走向的南阳路上,让项目呈现最好的面貌,昌建·誉峰还规划了一座双子塔,将最好的外立面呈现出来,将成为区域的地标建筑。

走进南阳路,路旁成荫的树木,绵延数公里,望不到尽头。这一切都要感谢这座城市建立之初艰苦创业的先辈们。至于诞生在这片土地上的昌建·誉峰,数十年的原生树群更是绵延百来。

在这里,人们能够感受到久违的森林气息。这片原生树群由数十棵古国梧桐组成,早已不是单一的风景,而对整个区域的生态调节有着重要的作用。

坦白说,在城市核心区域,如此规模的林带已经很难见到。而昌建地产从开发这块土地伊始,就明确了全力保护原生树的理念。这片珍贵的树林将在这里繁茂生长,直到永远。



李雪英领取寓意金牌业主身份的金钥匙



晚会现场



听取卖场讲解



晚会抽奖环节



大奖花落谁家?

相关链接

昌建·誉峰项目概况

2011年,昌建地产成功竞得郑州市南阳路粮机厂地块,并赋予其全新身份昌建·誉峰。而作为进军郑州的第一个项目,其高瞻远瞩的规划设计、绝无仅有的区位、便捷的交通以及完善的城市生活配套,注定了昌建·誉峰将承载起树立昌建品牌的重任。

作为一家专注理想主义和坚守价值观的企业,昌建地产秉持社会责任意识,面对一个激越的变革时代,不遗余力地推进城市和谐发展,用心筑就一个大气、诚信、具有强大核心竞争力的专业地产公司形象,实现“城市人居领导者”和“卓越城市运营商”的美好愿景。

昌建·誉峰处于中心城区南阳路与博颂路交会处,总占地面积6.5万平方米,总建筑面积28万平方米,由11栋20-25层的住宅和1栋20层酒店组成。社区内部配备有幼儿园、酒店、商业、SOHO公寓等。住宅部分户型涵盖公寓、舒适型两居、亲情三居、阔绰四居等。

昌建·誉峰由北京中外建筑设计有限公司担纲设计,项目采用ArtDeco建筑风格,建筑立面大量运用高档石材、面砖,以及多样的建筑材质创造出丰富的建筑形态。